
VAMMAISNEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 
  
 
VAMMAISNEUVOSTON KOKOUS 4 / 2018 
 
Aika keskiviikko 12.12.2018 klo 16.30 – 17.30 
 
Paikka Toimintakeskus Kreivinaika 
 
Läsnä Eija Sorjamaa, puheenjohtaja Raahen seudun Kehitysvammaisten Tuki 
 Ritva Oinas   Raahen seudun Keliakiayhdistys ry 
 Marjatta Toivola  Raahen s. Reumayhdistys ry 
 Sanna Leinonen  Vihannin Reuma ja Tules ry 
 Sointu Kestilä  Raahen alueen Kuulo ry 

Marjaliisa Jylhä  Raahen seudun Diabetesyhdistys ry 
Merja Pekkala  Vihannin Kehitysvammaisten Tuki ry 

 Maria-Liisa Heikkilä  Raahen alueen Sydänyhdistys ry 
 Marja-Leena Hiltunen  P-P Näkövammaiset, Raahen kerho 
 Terttu Koski   P-S Syöpäyhdistys, Raahen osasto 
 Eila Koivisto  Raahen seudun Hengitysyhdistys ry 

Aki Huhtala   kaupungin liikuntatoimi 
 Maija Laitila   Raahen seudun hyvinvointikuntayhtymä 
 Päivi Honkala  neuvoston sihteeri 
 
Poissa Seija Luttinen  Raahen Psyyke 
 Laina Leinonen  Raahen seudun Invalidit ry 
 Liisa Kaijankoski  Raahen seudun Muistiyhdistys 
 Pekka Poukkula  kaupunginhallituksen edustaja 
 
 
Asiat 
 
31 Kokouksen avaus 
 
 Puheenjohtaja Eija Sorjamaa avasi kokouksen.   
 

Todettiin, että vammaisneuvosto kokoontui Kreivinaikaan Raahen alueen 
Sydänyhdistys ry:n vieraana.  Kokouksen aluksi Sydänyhdistyksestä Maria-
Liisa Heikkilä esitteli yhdistyksen toimintaa. 

 
32 Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Vammaisneuvoston toimintasäännön 6 §:n mukaan neuvosto on 
päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja viisi (5) 
jäsentä palvelukeskuksen ja hyvinvointikuntayhtymän edustajat mukaan 
lukien. 

 
Päätös Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  Läsnäolijat on todettu yllä. 
 
33 Asialistan hyväksyminen 
 
Päätös Hyväksyttiin kokouksen asialista. 
 
 



34 Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 
 
Päätös Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 
35 Yhteiskokouksen kuulumiset 
 

Raahessa toimivien vammaisjärjestöjen ja –yhdistysten kokous oli 
28.11.2018.   Keskusteltiin kokouksessa käsitellyistä asioista. 
 

36 Vammaisneuvoston jäsenet kaudelle 2019 – 2020 
 

Täydennettiin yhteiskokouksessa esitettyjä vammaisneuvoston jäsenvalintoja.  
Liitteenä täydennetty esitys, joka annetaan kaupunginhallitukselle 
käsiteltäväksi. 

 
37 Muut esille tulevat asiat 
 

Todettiin, että kaupunginvaltuusto on hyväksynyt Raahen kaupungin 
vammaispoliittisen ohjelman vuosille 2019 – 2022.  Ohjelma jaettiin neuvoston 
jäsenille. 

 
 Lisäksi todettiin, että myös vuonna 2019 on käytössä alle 63 vuotiaiden 

erityisryhmien liikuntakortti.  Kortin hinta on 99,00 euroa ja se oikeuttaa 
Kuntokeidas Vesipekan allasosaston ja kuntosalin käyttöön arkipäivisin 
rajoituksetta.  Kortin myöntää Raahen seudun hyvinvointikuntayhtymän 
kuntoutusosasto. 

 
38 Seuraavan kokouksen ajankohta 
 

Seuraava kokous on 13.2.2018 klo 17.30 Raahen seudun 
Diabetesyhdistyksen tiloissa osoitteessa Rantakatu 7 E. 
 

39 Muut esille tulevat asiat 
 
 Järjestöt tiedottivat tulevista kevään tapahtumista ja kerhoilloista.   
  

Puheenjohtaja Eija Sorjamaa kiitti neuvostoa kuluneista vuosista ja hyvästä 
yhteistyöstä sekä luovutti puheenjohtajan nuijan Ritva Oinakselle.  

  
40  Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.30. 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
Eija Sorjamaa   Päivi Honkala 
puheenjohtaja   sihteeri 


